
VÝLUKA 

52 

Organizace provozu tramvajové dopravy 

Linka č. 2 

Pojede v úseku zastávek Hlavní nádraží – Náměstí Republiky (přestup Bus na Tram) – Krajský úřad 

(přestup Tram na Bus) – Mariánské náměstí – Vítkovice,Mírové náměstí (přestup) – Výškovice 

Poslední spoje v úseku Mírové náměstí – Dolní Vítkovice 

Směr Hlavní nádraží 

kurz 11/201 – Výškovice 633, Dolní Vítkovice 649 

Směr Výškovice 

kurz 11/203 – Hlavní nádraží 630, Vítkovice,Mírové náměstí 647 

Trasa NAD 

Povede ze zastávky „Krajský úřad“, vlevo na ulici Na Jízdárně, vlevo na ulici Dr.Malého, vpravo na 

ulici Vítkovickou, zastávka „Don Bosco“, vpravo na ulici Železárenskou, zastávka „Dolní 

Vítkovice,Hlubina“, vlevo na ulici Výstavní, vpravo na ulici Ruskou, zastávky „Dolní Vítkovice“, 

„Vítkovice,Mírové náměstí“. Otáčení bude provedeno rovně po ulici Ruské, vpravo ulice 

Štramberská, vlevo ulice Rostislavova, vpravo ulici Syllabova (na parkovišti bude umístěno WC), 

vpravo ulice U Cementárny, vpravo ulice Štramberská, vlevo ulice Ruská. Stání bude na ulici 

Emil Zátopek Ostrava Golden Marathon 2024 

OD 26. 10. 2024 26. 10. 2024 DO 

LINKY 

2 37 39 50 54 101 102 

104 105 106 107 108 BUS TRAM 

V sobotu 26. října 2024 od 700 hod do 1400 hod dojde z důvodu konání sportovní akce ke změně 
organizace dopravy na linkách č. 2, 37, 50, 54, 101, 102, 104, 105, 106, 107 a 108. Linka č. 2 
pojede odklonem přes Mariánské náměstí. Linka č. 37 bude ukončena na zastávce Porážkova. 
Linka č. 50 bude ukončena na zastávce ÚAN a na zastávce Dvouletky. Linka č. 54 bude ukončena 
na zastávce Nákladní. Na linkách č. 101, 105, 106, 107 a 108 dojde k jednostranné uzávěře Mostu 
Miloše Sýkory a na linkách č. 102, 104, 105 a 108 dojde k jednostranné uzávěře ulice 
Českobratrské. 

Dále může během konání závodu docházet ke zpoždění spojů na všech linkách, které svou 
trasou kříží trasu závodu. Běžecký závod je organizován po ulicích Závodní (převedení 
veškeré dopravy na koleje ve směru k ulici Ruské), Ruská (převedení veškeré dopravy na 
koleje ve směru k Dolním Vítkovicím), Místecká (uzávěra levého pruhu směr centrum), 
Cingrova (uzávěra směr Českobratrská), Hornopolní (směr Českobratrská), Českobratrská 
(uzávěra pravého pruhu a od ulice Nádražní uzávěra směr Nová radnice), Most Miloše 
Sýkory (uzávěra směr nová radnice), Frýdecká (uzávěra levých pruhů), Bohumínská 
(uzávěra levého pruhu směr Bohumín), Muglinovská (uzávěra levého pruhu směr 
Mariánskohorská), Mariánskohorská (v úseku Nádražní – Místecká uzávěra směr Poruba, 
od Místecké uzávěra levého pruhu směr Poruba), Opavská (uzávěra levých pruhů oběma 
směry od Nové Vsi,vodárny po 17. listopadu), Plzeňská (uzávěra levého pruhu směr 
Hrabůvka od Nové Vsi,vodárny po ÚMOb Jih), Horní (uzávěra levého pruhu směr J. Kotase 
v úseku ÚMOb Jih – Provaznická), Provaznická (uzávěra směru od Závodní po Horní). 
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Štramberské před křižovatkou s ulicí Rostislavovou.. Zpětná trasa povede ze zastávky 

„Vítkovice,Mírové náměstí“, vlevo na ulici Výstavní, vpravo na ulici Železárenskou, zastávka „Dolní 

Vítkovice,Hlubina“, vlevo na ulici Vítkovickou, zastávky „Don Bosco“, „Náměstí Republiky“. Na 

nástupní zastávku „Krajský úřad“ pojede vlevo po kolejích. 

Přemístěné a neobsluhované zastávky 

„Náměstí Republiky“ směr Výškovice pro linku č. 2 se přemisťuje na tramvajové nástupiště směr 

Mariánské Hory 

„Náměstí Republiky“ výstupní pro NAD se přemisťuje na ulici Vítkovickou k pravému okraji vozovky 

cca 10m před nástupní zastávku „ÚAN“ pro linku č. 21 

„Dolní Vítkovice,Hlubina“ pro NAD za linku č. 2 se oběma směry přemisťuje na ulici Železárenskou 

do nepoužívaných autobusových zálivů 

„Dolní Vítkovice“ směr Náměstí Republiky pro linku č. 2 bude dočasně neobsluhována 

„Dolní Vítkovice“ směr Výškovice pro NAD za linku č. 2 se přemisťuje na ulici Ruskou k pravému 

okraji vozovky, cca 15 metrů za sloup trakčního vedení č. 50/16, za křižovatku Ruská x Výstavní 

směr Vítkovice  

Organizace provozu autobusové a trolejbusové dopravy 

Linka č. 37 

Směr ÚAN: pojede až po zastávku „Mor.Ostrava,pivovar“ po své trase, dále zastaví na přemístěné 

zastávce „Českobratrská“, odbočí vlevo na ulici Českobratrskou, vpravo a vpravo na ulici 

Janáčkovou, vpravo na ulici Porážkovou, zastávka Porážkova. 

Směr Poruba: pojede ze zastávky „Porážkova“ vpravo na ulici Žerotínovu, vpravo a vpravo na ulici 

Českobratrskou, zastávka „Českobratrská“, vpravo na ulici Hornopolní a dále po své trase. 

Linka č. 39 

Směr Poruba: pojede ve standardní trase, pouze přemístění zastávky „Vítkovice,Mírové nám.“ 
před křižovatkou Jeremenkova x Ruská.  

Linka č. 50 

Směr Porážkova: ukončí svou jízdu na zastávce „ÚAN“, odkud se otočí vpravo na ulici 28. října, 

vpravo rampou na ulici Místeckou, ihned další rampou zpět na ulici 28. října, vpravo na ulici 

Senovážnou, vpravo na ulici Místeckou, dále vpravo zastávka „ÚAN“. 

Směr Hrabůvka,Poliklinika: ze zastávky „ÚAN“ pojede až na ulici Dvouletky po své trase, dále 

zastaví na přemístěné zastávce „Dvouletky“, dále vlevo na ulici Hasičskou, vpravo na ulici Závodní, 

rovně na ulici Na Obvodu, vlevo a vpravo na ulici Dr. Martínka, zastávky „Hrabůvka,kostel“, 

„Hrabůvka,poliklinika“. 

Linka č. 54 

Směr Sad B. Němcové: pojede po své trase a ukončí svou jízdu na zastávce „Nákladní“. Otočí se 

na okružní křižovatce nad ulici Mariánskohorskou, která je za zastávkou „Nákladní“. 

Směr Poruba: začne svou jízdu na zastávce „Nákladní“ a jede po své trase. 

Linka č. 57 

Směr NH Jižní brána: po své trase po křižovatku Ruská x 1. máje, dále rovně po ulici 1. máje, 

zastávka „Vítkovice, Mírové náměstí“, dále vlevo a vpravo ulice Jeremenkova, vlevo ulice 

Halasova, vpravo ulice Výstavní a dále na svou trasu. 
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Linka č. 101 (bude vypravena v parciálních trolejbusech) 

Směr Hranečník: pojede po své trase. 

Směr Hlavní nádraží: pojede až po zastávku „Sl. Ostrava,radnice“ po své trase, dále vpravo na ulici 

Bohumínskou, zastávka „Náměstí J. Gagarina“, rampou vpravo a vlevo na ulici Českobratrskou, 

zastávka „Most Pionýrů“, dále vpravo na Sokolskou třídu a po své trase. 

Linka č. 102 (bude vypravena v parciálních trolejbusech) 

Směr Hulváky: pojede po své trase. 

Směr Hlavní nádraží: pojede z Hulvák až na zastávku „Mor. Ostrava,pivovar“ po své trase, dále 

zastaví na přemístěné zastávce „Českobratrská“ na ulici Hornopolní, dále vlevo na ulici 

Českobratrskou, vlevo na ulici Poděbradovu, vpravo na ulici 30. dubna, zastávka „Konzervatoř“, dále 

rovně po ulici 30. dubna, vlevo na Sokolskou třídu, zastávka „Nová radnice“ a dále po své trase. 

Linka č. 104 (bude vypravena v autobusech) 

Směr Michálkovice: zahájí jízdu na přemístěné zastávce „Konzervatoř“ na ulici 30. dubna, dále 
rovně po ulici 30. dubna, vpravo Sokolská třída, vlevo Českobratrská a dále po své trase. 

Směr „Konzervatoř“: po zastávku „Konzervatoř po své trase, dále vpravo na ulici Poděbradovu, 
vpravo na ulici 30. dubna, nástupní zastávka.  

Linka č. 105 (bude vypravena v parciálních trolejbusech) 

Směr Karolina,U Lávky: pojede až na zastávku „Kamenec“ po své trase, dále vpravo rampou na 

ulici Českobratrskou, zastávka „Most Pionýrů“, rovně po ulici Českobratrské a dále po své trase. 

Směr Koblov: pojede až na ulici Janáčkovu po své trase, dále vlevo a vpravo na ulici 

Českobratrskou, vlevo na ulici Poděbradovu, vpravo na ulici 30. dubna, zastávka „Konzervatoř“, 

rovně po ulici 30. dubna, vpravo na Sokolskou třídu a dále po své trase. 

Linka č. 106 (bude vypravena v parciálních trolejbusech) 

Směr Důl Heřmanice: pojede po své trase. 

Směr Hlavní nádraží: pojede až na zastávku „Kamenec“ po své trase, dále vpravo rampou na ulici 

Českobratrskou, zastávka „Most Pionýrů“, vpravo na Sokolskou třídu a dále po své trase. 

Linka č. 107 (bude vypravena v parciálních trolejbusech) 

Směr Hranečník: pojede až na zastávku „Mor. Ostrava,pivovar“ po své trase, dále po ulici 

Hornpolní, zastaví na přemístěné zastávce „Českobratrská“, vlevo na ulici Českobratrskou, vlevo na 

ulici Poděbradovu, vpravo na ulici 30. dubna, zastávka „Konzervatoř“, rovně po ulici 30. dubna, 

vpravo na Sokolskou třídu a dále po své trase. 

Směr Sídliště Fifejdy: pojede až po zastávku „Sl. Ostrava,radnice“ po své trase, dále vpravo na 

ulici Bohumínskou, zastávka „Náměstí J. Gagarina“, rampou vpravo a vlevo na ulici Českobratrskou, 

zastávka „Most Pionýrů“, dále rovně na ulici Českobratrskou a po své trase. 
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Linka č. 108 (bude vypravena v parciálních trolejbusech) 

Směr Hlavní nádraží: pojede až na zastávku „Stanice záchranné služby“ po své trase, dále rovně 

po ulici Českobratrské, vlevo na ulici Poděbradovu, vpravo na ulici 30. dubna, zastávka 

„Konzervatoř“, rovně po ulici 30. dubna, vpravo na Sokolskou třídu a dále po své trase. 

Směr Hulváky: pojede až na zastávku „Stadion Bazaly“ po své trase, dále rovně po ulici 

Českobratrské, zastávka „Most Pionýrů“, rovně po ulici Českobratrské a dále po své trase. 

Křížení maratonu s MHD 

V trase maratonu se uskuteční mnoho křížení provozu MHD s běžci. Na všech kříženích má 

vozidlo MHD povolen průjezd dle pokynů pořadatelů popř. PČR nebo MP Ostrava.  

1. TRAMVAJE

 Mariánskohorská x Nádražní

 Sad B. Němcové x Muglinovská

 Nádražní x Českobratrská

 Opavská x Martinovská

 Opavská x Sokolovská

 Opavská x Horní výjezd z DTP

 Opavská x 17. listopadu

 Horní x Provaznická

 Provaznická x Závodní

2. TROLEJBUSY

 Nádražní x Mariánskohorská

 Muglinovská x Sokolská třída

 Orlovská x Bohumínská x Muglinovská

 Nádražní x Českobratrská

 Bohumínská x 28. října

 28. října x Havlíčkovo nábřeží

 Frýdecká x Těšínská

 Českobratrská x Janáčnova (výjezd 104, 105)

 Bohumínská x Dědičná

3. AUTOBUSY

 Ruská, provoz směr Mírové náměstí po kolejích

 1. máje x Ruská

 Ruská x Mírová

 Jeremenkova x Ruská

 Českobratrská x Janáčkova

 Muglinovská x Bohumínská x Orlovská

 Muglinovská x Sokolská třída

 Mariánskohorská x 28. října

 Opavská x Sjízdná

 Opavská x Martinovská

 Opavská x Sokolovská

 Horní x Plzeňská

 Horní x Provaznická

 Hasičská x Závodní

 Provaznická x Dvouletky

 Rudná x Závodní
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Přemístěné, nově zřízené a dočasně neobsluhované zastávky 

„ÚAN“ nástupní i výstupní pro linku č. 37 dočasně neobsluhována 

„Porážkova“ nástupní / výstupní pro linku č. 37 nově zřízená 

„Českobratrská“ směr Poruba pro linku č. 37 se přemisťuje na stejnojmennou zastávku linky č. 102 

směr Hulváky 

„Českobratrská“ směr ÚAN bude dočasně neobsluhována 

„Českobratrská“ směr Konzervatoř pro linku č. 37, 102 a 107 se přemisťuje na ulici Hornopolní 

k pravému okraji vozovky cca 20m před křižovatku Hornopolní x Českobratrská 

„Českobratrská“ směr Konzervatoř pro linku č. 108 bude dočasně neobsluhována 

„Porážkova“ výstupní / nástupní pro linku č. 50 bude dočasně neobsluhována 

„Českobratrská“ oběma směry pro linku č. 50 bude dočasně neobsluhována 

„Konzervatoř“ směr Nová radnice se přemisťuje na ulici 30. dubna cca 20m před křižovatku 30. 

dubna x Nádražní (do prostoru parkovacích míst u úřadu práce) 

„Most Miloše Sýkory“ směr Nová radnice bude dočasně neobsluhována 

„Náměstí J. Gagarina“ směr Most Miloše Sýkory bude dočasně neobsluhována 

„Jirská osada“ oba směry budou dočasně neobsluhovány 

„Sad B. Němcové“ oba směry pro linky č. 54 budou dočasně neobsluhovány 

„Křižíkova“ nástupní pro linku č. 54 bude dočasně neobsluhována 

„Náměstí Ostrava – Jih“ směr Hrabůvka,Poliklinika pro linku č. 50 dočasně neobsluhována 

„Vítkovice,hřbitov“ směr ÚAN se přemisťuje na zastávku Most Čs. armády linky č. 12 směr Městský 

stadion 

„Hrabůvka,Dvouletky“ směr Hrabůvka,Poliklinika se přemisťuje na stejnojmennou výstupní zastávku 

na ulici Dvouletky 

„Nová Ves,vodárna“ směr Pískové doly pro linku č. 57 se přemisťuje na stejnojmennou tramvajovou 

zastávku směr Svinov,mosty 

„Ředitelství Vítkovic“ směr Mírové náměstí pro linku č. 57 se přemísťuje na stejnojmennou 

tramvajovou zastávku směr Mírové náměstí. 

„Mírové náměstí“  směr Poruba pro linky č. 39 a 50 se přemísťuje na ulici Jeremenkovu, cca 30m 

před křižovatkou s ulicí Ruskou. 

„Mírové náměstí“ směr NH pro 57 se přemísťuje na ulici 1. máje (zastávka l.č. 39 směr Paskov) 

„Štramberská“ směr Mírové náměstí pro linku č. 57 – dočasně neobsluhovaná  




